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Συμμετοχή της Διευθύντριας του ΚΕΣΟ σε 
Συνέδριο της ΣΥ.Ν.Θ.Ε.ΣΗ
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Καινοτόμο Διεθνές Συνέδριο, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 7 
Δεκεμβρίου και Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2024 με θέμα: «Μια 
“άλλη” παράσταση για τη Δικαιοσύνη: Καινοτόμες &amp; 
κριτικές παραστάσεις εισηγητών και εισηγητριών για την 
ανάδειξη του Δικαίου στη χώρα της Δημοκρατίας».

Διεξήχθη στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων “ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ” 
Ηρακλειδών 66, στην Αίθουσα: «Οδοιπορικό της Αθήνας». Το διοργάνωσε ο φορέας 
του «“Παιδαγωγικού Ινστιτούτου” της ΣΥ.Ν.Θ.Ε.ΣΗ. – Πράξεις Παιδείας και 
Πολιτισμού στην Διακρατική, Διεπιστημονική Κοινότητα».
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Τις εργασίες του Καινοτόμου Συνεδρίου παρακολούθησε ο συνετός Επίσκοπος 
Θεσπιών κ. Παύλος, που χαιρέτησε εκ μέρους του Μακαριωτάτου.

Στο Συνέδριο μετά από πρόσκληση, έλαβε μέρος η Διευθύντρια του Κέντρου 
Στήριξης Οικογένειας της Αρχιεπισκοπής Αθηνών Μαίρη Πίνη με την διπλή της 
ιδιότητα εκείνη της Δημοσιογράφου, αλλά και της Διευθύντριας του ΚΕΣΟ.

Η ομιλία της είχε θέμα: «ΜΜΕ &amp; Δικαιοσύνη. Η αναπαράσταση της 
εγκληματικότητας και των κοινωνικών ανισοτήτων σε ενήλικες και παιδιά. – Η 
ανάγκη για προστασία από βίαιο και επιβλαβές περιεχόμενο».

Θυμίζετε ότι το ΚΕΣΟ υλοποιεί στα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
εγκεκριμένο πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας και του Ινστιτούτου 
Εκπαιδευτικής Πολιτικής, γύρω από τον Επαγγελματικό Προσανατολισμό, όπου 
πιστοποιημένοι από τον ΕΟΠΠΕΠ εκπαιδευτές –συνεργάτες το εκπονούν.

Παράλληλα για τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης υλοποιείται το 
πρόγραμμα της Δημιουργικής γραφής, με την αρωγή συγγραφέων παιδικών και όχι 
μόνο.

Υπογραμμίζεται ότι η Ψυχοκοινωνική Υπηρεσία του ΚΕΣΟ στελέχη της οποίας 
έρχονται σε την συχνή επαφή, με τις οικογένειες αφουγκράζεται την αγωνιά και 
τους προβληματισμούς των γονέων, για όσα θέματα προκαλούν στα παιδιά τους 
ευαλωτότητα, όπως είναι η φτώχεια, η βία, η παραμέληση, κλπ καθώς και για τους 
παράγοντες, που την προκαλούν.






